



体彩专版

第 96 期

丽水市体育彩票中心合办
咨询电话 2057159
浙江体彩网 www.zjlottery.com

小伙看开奖直播 云和彩民 中了85.9万大奖

11月29日,体彩大乐透第21137期开奖,开奖号码为:02 07 13 14 19+04 05。位于丽水市云和县梨园路4号的3311186001体彩实体店一位购彩者喜中3注大乐透追加二等奖,合计奖金859755元。

11月30日,一位年轻帅气的小伙子在一群小伙伴的陪同下来兑奖。中奖的彩票是一张面值仅9元的单式票,小伙对这张票进行了3倍追加投注,精准收获3注大乐透追加二等奖。说起中奖的经历,小伙非常地激动:就在上期大乐透,我机选了一注号码,去店里兑奖中了15元,我觉得这个号码还不错,就用这个号码继续买了一张三倍追加票。开奖的当日,我刚好用手机看直播开奖,看着一个个号码和自己的彩票一样,心里真是太激动了,虽然一号之差,和千万大奖擦肩而过,不过我还是很开心,第一次中这么大的奖。

问起中奖后的打算,小伙腼腆地笑笑说:准备买房子,这些钱首付是够了。感觉一夜之间,人生到达了巅峰,着实让人羡慕。

文/周瑶

托举生命安全 织好急救之网

中国体育彩票捐赠 AED 唤起 心 希望

治国有常,而利民为本。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终坚持以人民为中心的发展理念,助力民生建设、担当社会责任、守护生命健康。2021年,中国体育彩票通过开展微光行动之同心溢彩 AED 捐赠活动,完善公共区域急救设备配备,用实际行动贯彻落实人民至上 生命至上的理念。

据统计,每年我国心源性猝死的病例超过50万,而抢救成功率仅有1%左右,如能在患者发病的4分钟内正确使用 AED 及实施心肺复苏,能极大地提高急救效果,达到挽救生命、减轻伤害的目的。

自动体外除颤器(AED)是一种便携式、可被非专业人员使用的、用于抢救心源性猝死患者的急救设备。为大力推广在人流密集的公共场所部署 AED,推进城市安全保障体系系统化和现代化建设,同时传递中国体育彩票责任、公益、公信的价值观,今年在体彩乐善基金的统筹组织下,香港赛马会、中体彩运营公司等爱心企业共

同出资,通过体彩微光行动携手向北京、广东、浙江、陕西4个省市的公共体育场所捐赠50台 AED 设备。

11月23日,中国体育彩票微光行动之同心溢彩 AED 捐赠仪式在广东省广州市天河体育中心体育场举行。仪式上,中国体育彩票联合爱心企业向广州市各行政区的11个公共体育场馆捐赠12台 AED 设备,为人民群众的生命安全保驾护航,这些公共体育场馆每年进场的市民群众共计1000万人次。

广东省体育彩票中心副主任成阁表示:体育彩票是国家公益彩票,一直以来积极传播向上向善的社会正能量,2021年国家体彩中心统筹推进快乐操场、同心溢彩-AED 捐赠、体彩人关爱救助三大公益项目,广东体彩结合实际开展了快乐操场、爱心图书室等公益项目。我们希望通过这一系列实际行动回馈社会,为振兴地方公益事业尽点绵薄之力。

AED 要配足还要用好,需要让公众知道如何使用,在体彩举办的一些品牌推广活动现场,已开始向大家普及使用 AED 的相关知识。此前,在十四运期间,体彩不止运动全民全运体彩同行活动来到陕西西安,在大唐不夜城开元广场设置了体彩微光行动-同心溢彩 AED 公益展位。现场由体彩志愿者进行 AED 公共急救知识科普讲解和现场演示,吸引了众多游客现场学习、体验。此外,浙江湖州体彩举办的爱冰雪同喝彩嘉年华活动现场,设有 AED 演示区,为市民朋友演讲 AED 使用流程和急救方法,活动得到现场市民的点赞。

为体育事业和公益事业贡献力量,为健康中国梦添砖加瓦,中国体育彩票始终不遗余力。自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过6100亿元,为国家体育事业和社会公益事业发展做出了重要贡献,切实提高了人民群众幸福感、安全感、获得感。

10元机选投注 丽水庆元购彩者收获26.9万元大奖

11月22日,体彩大乐透第21134期开奖,开奖号码为:02 06 14 19 28+01 06,位于庆元县祥云路23号的3311087507体彩实体店传来喜讯,一位购彩者喜中大乐透二等奖一注,合计奖金26.9万余元。

11月29日,一对夫妻开心地来到丽水体彩兑奖大厅,领取这份属于自己的幸运。中奖的彩票是一张面值10元的单式票。购彩者说:当天只是随意机选了一张彩票,没想到中得了二等奖,自己买彩票已经近30年了,还从来没有

中过大奖,之前是排列3最高中过一千多。这次中奖很开心。

当问到中奖后有什么打算,购彩者笑得更开心了:先存起来吧,儿子也快大学毕业了,以后给儿子娶媳妇。

文/周瑶

文明健康 绿色环保 公益广告

大力倡导文明健康 绿色环保生活方式

维护公共卫生
净化美化环境



丽水市文明办